dass gie A - 5 gl o gl
Caal g dclu At H 304l 2019 ()l

4 gl gisil) g Al ) o plat) Bala B G Juadl) jLad)
(L 06 ) : Jg¥) cmpail
Ay, Lo albluall k) ae Ul Jsaal) JeSi (1

(E)dsaall daal) | . Wh | 5400Kj S5KWh | ........ Wh
(t)J2sa3ll 32 3h 1.25h | ..ol 240mn
(P)disaill dcllainl | 8OW | ........ W | 0.5KW 40W

(L 06 ) 1 (SU ¢ palll
LS 2l alua 68 &5 B j=15% <ailed) 4 Uy 8 28Uall (5 gina (IS ¢ Adaalll vic
. Eip=100% Jbw 48l (5 siua o ) cailgd) Ll ¢, daalll nie g calal) ddas 5

A lall Aluaall g5 (]

o tyosiaall) oy A8l Lliss) 483 S (2

o tyoshadll G (A sl Apill)dl gaall d8Uall Cuual (3
Db A8l (g sise o)) () cailed) LT £ Adaalll die g a3 (e Byl Cailgd) Jlardind o3
E12=45%

4 gial) Ay asl) U< (T

35 poidaadll (48Ul Lalaas) 483 (iSi (2

.ty tootibaall) (A sl Al saal) A8 s (3

(Bl 08 ) : Asalasdy) A gl)

Hlaa¥l aliall Clus aamy o 5538 20 ela b sl A Sladl g ol jeSl 5 58 aliay deal Ll

Al Gl ghadl) asils Lo Uad llia of 4t Lids sas o)

20000 dall Jass Juadll £lg3) 223 518000 Al N yady OIS peil 3 Jd AL eI 2wl
€55l adie lua Je deald 2ol (1
fleiad e Jly (Sl asiaiiley (2

et KRVOA

z21.78:05Y) Lyl o

z2 4.18: SGN Hhlll el

z24.81:&00 jhaall o

z25.45:00 0 Lhill (b

z2 78.66 :AuGll Al

%07:22 51 robdll e 4y juall

%17:24 53 kil e dy pall
%072 Al 4adll e dy il
72204: A4 § sl (Sl ) AN il yuall

3am.ency-educafion.com



daa gl giCil) g 4l 5udl) o plad) Bala B AU Juall) L) sl
(L 06 ) : Jg¥) Gl

- :J sl alad)

(B)Ad saall daall | Wh 5400Kj 5KWh | ........ Wh
Odisadlsae|  3h 125h | .o h| 240mn
(P)Ja a3l A Uaisl SOW | ........ W 0.5KW 40W
t = E = i =10h
o P
E =80wx3h=240wh
E=Pxt 240)
E=40wx—h=1600wh
60
.
t
5400000
P= =1200
1.25%3600 v 0.5)
We a01 (AL 06 ) 1 ¢l

Ao gilall Aluaal) 44U (1
Ei;+We=Ei, A3 dalaas) 480 (2

01
el 3 jay 5ol

We=Fi,- Ei We=100%- 15%=85% (3
We ) ) )
— 501 A ) Alasl S (4
(6
We=Ei- Ei, We=100%- 45%=55%
gl 3,y s01

3am.ency-education.com



(4kii 08 ) daakedy) Al

38l alie Cla (1

20000 —18000 = 2000kwh -5l
125kwh
125kwh il
750kwh
1000kwh

(125%1.78) + (125x 4.18) = 745DA

251 Gpobdll e dy yuall
745%x0.07 =52.15DA
¢ sanall
745+ 52.15=797.15DA

(750x4.81)+ (1000 % 5.45) =9057.5DA
453 Gkl Jle iy ol

9057.5x0.17 =1539.77DA

g sanall
9057.5+1539.77 =10597.27 DA
AU dedll o 4y yull
78.66x0.07 =5.50DA
¢ saaall
78.66+5.50=84.16DA
L) @l

797.15+10597.27+84.164+204 =11682.58 DA

3am.ency-education.com



A el il LAY 5

s A yaall 3 51) Lgale atiatil Al GLYT @l o) of Gl el 28 480 pall (. Akl ) LAY
A paianall Lgle anaiil Jy A 50 @y (3585 by 5l 55035 Ledh 5

a5 ganss A Sl 5 A yead) Fpmanadl 4ud sn Monose 4381 a8 Usiy s Ugniona ()5S o 8 yall e
SIS 5 eahall (g i

il (e alldall € Y aall (e allda (51 piay a3 A gl dlll 3 02A0 Y L () 66 of Bl pall e
% Lia Quld e e % alu g agle ) s il JB S5 0 e el (e (iS4

Guall e 4l (5 Al 4l (8 Caaaall alall e Gy jaldl 4Bl 3l alls i) (e callal) (Sl )
4 sile (3 ylay il s 3 15y O

e b jelay dlelen aciaall A8 () 55 Cua 48 il auian 5 aainall alla (il (e QL G845 )
Al 8 Ll Ui i s (3landl (aolse 5

Allal Lie Y 5 iyl 581 Ly 8 Y 5 4d 580 Ly pd el YT il ) e

Ll | jila LeSla (35S0 0f (e enmaal) 3aglh oonalll (s oS8 LAY G LS

3am.ency-education.com



